



鄭嘉穎跟謝安琪首次合作拍劇，並飾演一對。

# 一直認單身太久想有人陪 嘉穎不認 對女伴猴擒

香港文匯報訊 鄭嘉穎、謝安琪 (Kay)、黃又南、陳凱琳等昨日為新劇《殭》試造型。近日被拍到在夜店跟辣妹激吻的嘉穎，昨日拒交代關係，只表示有好消息自然會公布，他又否認當晚對女方「猴擒」，只是他單身太久，好想有個伴。

嘉穎透露日內將會正式開工，外景不多，主要外景都留待四月初在荷蘭取景拍攝，他說：「這個劇集幾特別，小弟從未開過這題材的劇集，是現代殭屍，而且配搭好新鮮，令我好期待。」

嘉穎坦言以前有看過亞視的《我和殭屍有個約會》，但畢竟事隔多年，相信今次的風格將會不一樣，亦不能夠相提並論，他表示戲中有好多動作打鬥戲：「主要跟陳山聰對打，一場打戲要打足三日，(你身體五勞七傷?)大家不要再睇八卦雜誌的報道，我只是腳帶受傷，其他都可以，成功過到今年，雜誌只是誇大。」對於今次劇集很多首次拍劇的新人，嘉穎表示應該如此，相信觀眾不想來來去去都看同一班演員，為大家帶來新鮮感，他跟Kay可算是一對，有咬或咀的場面。

提到近日被拍到在夜店跟辣妹激吻，嘉穎表示對方是圈外人，不想多講交代關係，他說：「今次最令我感到不好意思是為人家添了麻煩，她是圈外人不想高調，希望大家給我空間，有好消息會公布，而公布前大家就千萬不要亂猜。(被指猴擒?)不用用這個形容詞，我只是單身太久，好想有個伴，不想成日一個人。」他不肯透露跟

女伴認識多久，是否因此而影響感情，他表示自己一向好少蒲，當晚只是大夥兒的新年派對，提到前排聞女友余詩曼送上祝福；他說：「好朋友當然會祝福，我都祝福她，(翻捷無望?)翻捷一直都只是傳媒講，我們無講過。」

## 謝安琪要老公還「戲債」

首次拍劇的Kay表示今次拍攝30集，將要遠赴荷蘭接近一個月，但只是得少部分的武打場面，問到會否跟嘉穎有親熱戲？她說：「我看過劇本都只是好輕微，(他咀女好叻?)我都好犀利，不過不用備案，老公不會這麼老套，如果有這個先例，他拍劇就會辛苦好多。」她笑指老公由童星開始已經入行30年，是她好敬重的一位演員，所以事前都有請教他演戲的事，她說：「他介紹了演戲老師給我，又叫我準備一張坐得舒服的椅，其實我之前都特登去探他的班，觀察一下拍劇的流程如何，家中我以前為他對戲，是時候他還給我。」Kay笑言兒子張瞻對她的女殭屍造型大感興趣，希望嘗試被媽咪咬一口。

陳凱琳(Grace)拍攝第四部劇集，將跟鄭嘉穎及首次拍劇的黃又南分別有感情戲。又南坦言新劇嘗試好多打鬥戲，是一個新嘗試，開拍前兩



一眾演員進行拜神儀式祈求拍攝順利。



陳凱琳與黃又南有感情戲。

個月已經開始練，武打動作由生硬已經練得比較熟練，對自己的表現有信心，問到會否擔心拍劇睡眠不足影響臉上的痘痕加劇？他說：「無辦法，之前皮膚敏感，我都擔心，已經看過醫生，現在服藥治理中。」

## Makiyo 母親不敵癌魔病逝



Makiyo 上周還到醫院為媽媽打氣。

香港文匯報訊 日籍台灣女星 Makiyo 的母親(本名林小霞)長期抗癌飽受病痛折磨，本月6日因肺炎再度入院，至昨日早上辭世，享年64歲。受喪母之痛的 Makiyo 表現堅強的在微薄留言道：「勇敢堅強不哭...媽媽一路好走，永遠愛你，我會好好的不要擔心！」Makiyo 與媽媽一向感情要好，據悉，Makiyo 在母親離世後還會表示：「希望媽媽住好的地方去，下輩子還要當她的女兒。」

Makiyo 媽媽在去年6月最後一次錄製《康熙來了》，她在節目中樂觀對待病情，更交代後事拜托小S照顧 Makiyo。小S亦有為這位抗癌勇士一路打氣。至於會跟 Makiyo 傳緋聞的羅志祥昨日透過經理人表示：「非常難過，願 Ma 媽媽一路好走！」

## 米雪 梁安琪操曲似模似樣

香港文匯報訊 新光戲院近日很熱鬧，這陣子除見到曾志偉、王祖藍經常出入趕拍賀歲電影，日前又見賭王何鴻燊四太梁安琪帶着一班樂師出現，頗大陣仗，更意外的是四太之後緊隨着有米雪出現；原來她們是相約好的。問她倆有什麼新的合作？二人神秘的笑笑不作答，便開始操曲，但見二人開始夾音樂演唱，似在唱《三笑》的一段，唱得有板有眼。之後二人還擺起架式，同樣是似模似樣。

再問二人是演出什麼活動？她們仍賣關子，只表示會作慈善演唱。據知，四太近日愛唱粵曲，且有請師傅教授，加上有藝術細胞，所以才夾得似模似樣！



米雪(右)與梁安琪相約操曲。

## 任達華甘為「女神」余男做反派



任達華對余男大表欣賞。

時候只是從背後默默看着余男。此次在同一部戲中搭檔，並大談愛情，還能做「暖男」親手製作食物給「女神」吃，終於夢想成真了。任達華扭頭看着站在身邊的余男，含情脈脈地說：「因為我實在太喜歡你了。」

以往影視劇中以高傲、冷峻形象示人的余男，在當天的發布會卻變成了一位嬌羞的小女生，稍顯靦腆與拘謹。對於和任達華的合作，余男說，劇中不但吃到了任達華親手烹飪的魚、螃蟹等美食，還能聽到任達華彈琴、唱歌，很是享受。工作部分，余男則大讚任達華不愧為影帝，是熟練的專業演員，拍攝現場很多鏡頭都是一次到位，自己很受感染。

《饕餮刑警》講述了失去味覺的女刑警隊長在調查有販毒嫌疑的飯店時，居然對一種食物恢復了味覺，並陰差陽錯地與嫌疑犯廚師產生情感糾葛。該片將於春節前殺青，並計劃於今年國慶期間上映。

## 林俊傑鄭州演唱會被取消

香港文匯報訊(記者朱娟鄭州綜合報導)近日，歌手林俊傑將於1月17日在鄭州國際會展中心舉辦的演唱會被取消。記者獲悉，突然被取消的原因或與上海踩踏事故有關。

取消了「2015年1月17日林俊傑鄭州演唱會」。對於自己演唱會突然被取消，林俊傑在其微博和粉絲互動稱：「我也很期待鄭州場，計劃趕不上變化，不要難過，有機會我一定爭取的！下次見！」

# 林保全30日設靈設公祭 無線製紀念特刊派發



保全叔女兒林芷筠在曾醒明及樂易玲的陪同下交代喪禮安排。

香港文匯報訊 卡通人物「多啦A夢」的專屬配音員林保全日前突然離世，同樣從事配音工作的保全叔女兒林芷筠昨日在無線企業傳訊部副總監曾醒明及高層樂易玲的陪同下會見傳媒，公開交代葬禮安排細節。

芷筠表示爸爸將於本月30日假紅磡世界殯儀館世界堂設靈，31日出殯後，遺體將移送到鑽石山火葬場進行火化，喪禮將會以佛教形式進行，靈堂將會播放保全叔生前的配音及受訪片段，而扶靈單將稍後公布，她表示：「很多人都關心會否開放給大家致祭，最終我們決定會有公祭，希望可以給大家有個最後致敬的機會。」

## 望大眾不要太傷感

林芷筠全程表現堅強，不時面露微笑，她說：「多謝大家喜歡爸爸的聲音，爸爸從事配音工作30多年，做過30多年的叮噠(多啦A夢)，一直以來都帶歡笑給每位香港人，他不喜歡看到不開心的，他希望身邊的人笑，所以我跟媽媽都希望喪禮當日，大家無須要太過傷感，笑往去送別他。如果爸爸見到我們不開心，他多年來的工作就會徒勞無功。」芷筠坦言連日來跟媽媽都忍不住悲傷，盡量不哭，但她答謝傳媒關心時忍不住落淚，她寄語大家：「希望大家都可以做叮噠，做個好人多多

幫忙身邊的人。」曾醒明透露無線應保全叔家人要求，將會推出保全叔的紀念特刊，內附名為「保存的聲音」的光碟，輯錄過往保全叔聲演過的角色聲音，包括《多啦A夢》中的「多啦A夢」、《足球小將》的「林源三」、《櫻桃小丸子》的「永澤同學」、《成語動畫廊》的「熊貓博士」、《鐵齒銅牙紀曉嵐》的和坤、《大長今》的「姜德九」及《千奇百趣》系列的旁白。曾醒明透露由於是限量精裝版本，故產量將限制在10,000本以下，製作費由無線承擔，派發給家人、朋友及聲迷。

## 李行喜見後輩導演積極創作



導演會會長爾冬陞(中)向李行(左)問好，旁為永遠榮譽會長吳思遠。

香港文匯報訊 今年「第十三屆海峽兩岸暨香港電影導演研討會」前日在香港開幕，兩岸三地逾百位導演難得聚首一堂，大前晚在酒店餐廳內舉行歡迎晚宴。當晚出席的三地導演有，內地的顧長衛、何平等，台灣的王童、李行、朱延平、鈕承澤、柯俊雄等，還有香港電影導演會永遠



導演會副會長劉偉強(左後排一)、張婉婷、羅啟銳(前排右一、二)、張同祖(右後排一)、台灣導演朱延平(右後排二)等舉杯暢飲言談甚歡。

榮譽會長吳思遠、會長爾冬陞、副會長李劉偉強、泰迪羅賓和張婉婷等。三地導演喜相逢，大家都舉杯暢飲，言談甚歡。當中台灣知名導演李行，深受後輩導演的歡迎，各人均上前向他問好，84歲的李行導演喜見三地新一代導演，積極創作，為未來華語片市場，發光發亮。